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ACTA NÚMERO CINCO.- En la sala de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de 

Zacatecoluca, a las diecisiete horas del día veinticinco de enero del año dos mil diecisiete. Sesión 

Ordinaria, convocada y presidida por el alcalde municipal, Doctor Francisco Salvador Hirezi 

Morataya; con la asistencia del Síndico Municipal, Profesor Manuel Antonio de Jesús Carballo 

González; Regidores Propietarios del primero al décimo, por su orden: señorita Zorina Esther 

Masferrer Escobar; Licenciada Vilma Jeannette Henríquez Orantes; señor Denny Alexander 

Chicas Cárcamo, señora Reina Isabel Reyes, señor Frank Reynaldo Alvarado Alfaro, señor 

Carlos Arturo Araujo Gómez, Licenciado Francisco Javier Bernabé, Señor Héctor Arnoldo Cruz 

Rodríguez, Licenciada Zoila María Hernández Renderos y señor Walter Ernesto Cortez. 

Regidores Suplentes: Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz, señor Oscar Moreno Rodríguez y 

señor José Alcides Quinteros, conocido por José Arcidio Quinteros, así como la asistencia del 

Secretario del Concejo Municipal, Licenciado Juan Carlos Martínez Rodas. Se comprueba el 

quórum que establece el Art. 41 inciso 2º del Código Municipal, es declarada abierta la sesión 

por el Alcalde Municipal, se leyó y firmó el acta anterior y se continuó con el informe del Alcalde; 

acto seguido dio su informe el Síndico Municipal; prosiguiendo con la deliberación de los demás 

puntos de agenda y emisión de los acuerdos siguientes: ACUERDO NÚMERO UNO.- El 
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Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I.- Que ante solicitudes presentadas, por partes 

interesadas en las que solicitan la Reposición de Partida de Nacimiento de conformidad al Art. 

56 y 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales 

del Matrimonio; II.- Que habiéndose comprobado la circunstancia de hallarse las Partidas total 

o parcialmente deterioradas, siendo ilegibles los datos esenciales como nombres y fechas, por así 

hacerlo constar en Acta asentada por la Registradora del Estado Familiar, Licenciada Reyna 

Candelaria Calero de Alvarado; III.- Que la falta de Partida de Nacimiento de los inscritos, les 

ocasiona problemas para probar su estado familiar y demás trámites legales; POR TANTO, con 

base a los considerandos anteriormente expuestos, y en uso de las facultades que le confiere el 

Código Municipal y de conformidad a los artículos 56 y 57 de la Ley Transitoria del Registro del 

Estado Familiar y de los Regímenes patrimoniales del Matrimonio, ACUERDA: a) Reponer las 

Inscripciones de las Partidas de Nacimiento de:  

01.- ANA RAQUEL GOMEZ ALONZO, quien nació en barrio El Carmen de esta ciudad, el día 

diecinueve de octubre de mil novecientos sesenta y tres, siendo hijo de Gerardo Bibiano Gómez 

y de Ana Emelina Alonzo de Gómez. 

02.- ANA IRMA OSORIO ABARCA, quien nació en cantón El Amate de esta jurisdicción, el 

día seis de diciembre de mil novecientos setenta y tres, siendo hija de María Inés Osorio y de 

José Antonio Abarca. 

03.- WILLIAM IBAN GRANADEÑO DIAZ, quien nació en el hospital Santa Teresa de esta 

ciudad, el día primeo de octubre de mil novecientos sesenta y uno, siendo hijo de Miguel Angel 

Granadeño Ortíz y de Blanca Lidia Díaz. 

04.- JOSE LUIS, quien nació en cantón San Faustino de esta jurisdicción, el día veintiuno de 

mayo de mil novecientos noventa y uno, siendo hijo de Felipa Daysi Hernández y de José Luis 

Cañenguez González. 

05.- ALEX WILFREDO MINERO ORTIZ, quien nació en el hospital del Seguro Social, situado 

en el Santa Teresa de esta jurisdicción, el día veinte de noviembre de mil novecientos setenta y 

uno, siendo hijo de José Albarino Minero y Genara Ortíz. 

06.- JOSE EUGENIO ROSALES, quien nació en barrio San José de esta ciudad, el día 

diecinueve de marzo de mil novecientos sesenta y dos, siendo hijo de Erlinda Rosales Ramírez. 

07.- ARNULFO HUMBERTO DIAZ PARADA, quien nació en el hospital Santa Teresa de esta 

jurisdicción, el día seis de enero de mil novecientos setenta y dos, siendo hijo de Eva Díaz Molina 

y de Antonio Parada. 

08.- MIGUEL ANGEL AGUILAR, quien nació en barrio El Carmen de esta ciudad, el día 

veinticuatro de mayo de mil novecientos veinte, siendo hijo de José Aguilar y Josefa Orellana. 

09.- CLAUDIA ARELY, quien nació en cantón Guadalupe La Zorra de esta jurisdicción, el día 

cinco de enero de mil novecientos setenta y ocho, siendo hija de María Luz Meléndez Avendaño 

y de Santiago Cuatro. 
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10.- BLANCA ESTELA RODRIGUEZ SORIANO, quien nació en el hospital Santa Teresa de 

esta ciudad, el día veintidós de julio de mil novecientos ochenta y dos, siendo hija de Virginia 

Rodríguez Trejo y de Marcos Antonio Soriano. 

11.- NEIVY ELENA MELARA MARTINEZ, quien nació en cantón Espino Abajo de esta 

jurisdicción, el día dieciocho de agosto de mil novecientos setenta y ocho, siendo hija de Abelino 

Melara Alvarado y de Berta Julia Martínez Rosales. 

12.- KENNYA PATRICIA LOPEZ, quien nació en el hospital Santa Teresa de esta ciudad, el 

día diez de junio de mil novecientos ochenta y nueve, siendo hija de Gladis Antonia López. 

13.- AMERICA ALEJANDRA ALVARADO LOPEZ, quien nació en el hospital Santa Teresa 

de esta ciudad, el día veintisiete de septiembre de mil novecientos ochenta y nueve, siendo hija 

de Marina López Ramírez y de Raymundo Alvarado. 

14.- ANTONIA DURAN, quien nació en cantón El Carmen de esta jurisdicción, el día quince de 

junio de mil novecientos veintinueve, siendo hija de Felicitas Durán. 

15.- BLANCA LIDIA CUELLAR, quien nació en cantón El Espino de esta jurisdicción, el día 

veintinueve de diciembre de mil novecientos ochenta, siendo hija de María Lidia Cuellar. 

16.- CATALINA DEL PILAR MEJIA, quien nació en cantón El Despoblado de esta jurisdicción, 

el día seis de febrero de mil novecientos sesenta y nueve, siendo hija de Rosa Mejía y de 

Benjamín Aguilar Mijango. 

17.- MARIA DOLORES CORDOVA GARCIA, quien nació en cantón Los Platanares de esta 

jurisdicción, el día quince de septiembre de mil novecientos setenta y cinco, siendo hija de 

Ignacia Córdova y de Eugenio García. 

18.- JOSE ROBERTO RUIZ ROSALES, quien nació en cantón Penitente Abajo de esta 

jurisdicción, el día trece de febrero de mil novecientos ochenta y siete, siendo hijo de María Elsa 

Rosales y de Tránsito Ruíz. 

19.- BETSSY TATIANA BARAHONA ESCOTO, quien nació en barrio Los Remedios de esta 

ciudad, el día diez de junio de mil novecientos noventa, siendo hija de Flor de María Escoto y de 

Nelson Adalberto Barahona. 

20.- ANA MARIA LARA CEA, quien nació en el hospital Santa Teresa de esta jurisdicción, el 

día veinticinco de julio de mil novecientos sesenta y cinco, siendo hija de María Cristina Lara y 

de José Miguel Cea. 

21.- WILLIAM PAUL CORTEZ COREAS, quien nació en el hospital Santa Teresa de esta 

jurisdicción, el día treinta de octubre de mil novecientos sesenta y ocho, siendo hijo de María 

Teresa Coreas y de Moisés Moreno.  

b) Ordenar a la Licenciada Reyna Candelaria Calero de Alvarado, Registradora del Estado 

Familiar, REPONGA las Partidas de Nacimiento de las personas antes relacionadas, de 

conformidad a las disposiciones anteriormente  citadas y tomando como documento base para la 

Reposición, los que para tales efectos señala el Art. 57 de la Ley Transitoria del Registro del 

Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio; según el caso, documento 
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que será agregado a los expedientes respectivos. Certifíquese el presente Acuerdo y remítase a 

la Registradora del Estado Familiar para los efectos legales consiguientes. ACUERDO 

NUMERO DOS.- Vista los expedientes provenientes de la Comisión Municipal de la Carrera 

Administrativa, en las cuales se hacen constar la convocatoria, evaluación, recomendación y 

resultado de la elección a nivel de Jefatura de esta Administración; el Concejo Municipal, en uso 

de las facultades, por unanimidad, ACUERDA: a) Dar por recibida los expedientes antes 

mencionados; b) Someterlas a conocimiento en la próxima reunión de este Concejo Municipal. 

COMUNÍQUESE. No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la presente acta que 

para constancia firmamos. 

 

 

 

FRANCISCO SALVADOR HIREZI MORATAYA 

Alcalde Municipal 

 

 

 

MANUEL ANTONIO DE JESÚS CARBALLO GONZÁLEZ     ZORINA ESTHER MASFERRER ESCOBAR 

                            Síndico Municipal        Primera Regidora Propietaria 

 

 

    VILMA JEANNETTE HENRÍQUEZ ORANTES               DENNY ALEXANDER CHICAS CÁRCAMO 

             Segunda Regidora Propietaria                                Tercer Regidor Propietario 
 

 

                

            REINA ISABEL REYES                                 FRANK REYNALDO ALVARADO ALFARO 

        Cuarta Regidora Propietaria                                        Quinto Regidor Propietario 

 

 

           CARLOS ARTURO ARAUJO GÓMEZ           FRANCISCO JAVIER BERNABÉ  

                  Sexto Regidor Propietario                       Séptimo Regidor Propietario 
 

 

 

       HÉCTOR ARNOLDO CRUZ RODRÍGUEZ               ZOILA MARÍA HERNÁNDEZ RENDEROS 

            Octavo Regidor Propietario                             Novena Regidora Propietaria 

 

 

          WALTER ERNESTO CORTEZ                  EVER STANLEY HENRÍQUEZ CRUZ 

             Décimo Regidor Propietario                             Primer Regidor Suplente 
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                OSCAR MORENO RODRÍGUEZ                      JOSÉ ALCIDES QUINTEROS 

                    Tercer Regidora Suplente                            Cuarto Regidor Suplente 

 

 

JUAN CARLOS MARTÍNEZ RODAS 

Secretario Municipal 


